BblyntaHme
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YpPoK

1. Hamgute yncno, npoTUBOMNONOXHOE

72, = . ,1 385
5 7

2. PelunTe ypaBHeHMe:

a) —x=3,5

6) —p= _3
5



3y4yeHne HOBOro matepmana

1. BbluntaHue otpuuaTenbHbIX YACEN NUMEET
TOT e CMbICI1, YTO U Bbl4UTAHUE
NONOXUTENBbHBLIX YMCEN: MO 3a4aHHON CYMME
N OOHOMY M3 crnaraemMbiX HaxXoOAT Apyroe
cnaraemoe. Ytobbl HAUTU NCKOMOE
criaraemMmoe, MOXXHO NpnbdaBUTb K CyMME
4YMCIo, MPOTUBOMNONOXHOE N3BECTHOMY
cnaraemomy. Hanpumep, 8 + 3 =11, U NOTOMY
11 -8 =3.

Ho 11 + (-8) = 3.



2. YTOObI N3 JAHHOrO YKncna BblYEeCTb Apyroe,
HaOo K yMEeHbLLUIAEMOMY I'Ipl/l6aBl/ITb YNCII0,
NMPOTUBOMNOJIOXKHOE BbIHNTAEMOMY:

a—e=a+(-8).



3. JIto60oe BbipaXkeHue, cogepKallee nuilb
3HAKN CIOXEHUSA U BblYMUTAHUSA, MOXHO
paccMaTpuBaTb Kak CyMMY.

Hanpuvep, -18 — 14 =-18 + (-14) = -32;
—-8+6—-k=-8+6+(-k) =-2 + (—k).



4. Ecnu YMEHbLLUaeMOE N BbIHNTaeMOE
PaBHbI, TO UX PA3HOCTb paBHaA HYJIHO.

64 — 64 = 0;
2,8-2,8=2,8+(-2,8) =0.



PelleHne ynpa>kHeHnU

Ne 1091 (ax3)
Ne 1091 (6an) — caMoCTOATENbHO
Ne 1093
Ne 1091 (Bre)
Ne 1087
Ne 1107(1)



[lomaluHee 3agaHue

[1.34
Ne 1109 (a-e)
Ne 1113 (ab)
Ne 1116



